
 

Emberség, Egyszerűség, Elhivatottság! e három szóval jellemezhető Machó János és 

Vladár Pál. 

Köszönet nekik, hogy vannak, hogy mertek!  Fogalmazták meg az elismerésre ajánlók. 

Mertek azért, mert a nehéz gazdasági helyzetben is előre tekintettek s fejlesztettek, amelynek 

eredményeként 2011 az év közepén átadásra került új telephelyük a Békési u. 42. szám alatt, 

mely látványában is impozáns megjelenést sugároz a Békés felől Mezőberénybe érkezőnek. 

Az épület átadásával a fejlesztések nem értek véget, azóta több új gép, termelőeszköz is 

beszerzésre került, ezzel teremtve mintegy 15 fő részére új munkahelyet. Állományi 

létszámuk mára 50 fő fölé emelkedett, ami annyit jelent, hogy 50 család mindennapi 

megélhetése múlik rajtuk, döntéseiken. A cég életében kiemelt fontossággal kezelik a fiatalok, 

a tanulók képzését, oktatását az esztergályos hiányszakmában. Külön szerződés keretében 

folyamatosan adnak szakmai gyakorlati helyet 5-10 tanuló számára. 

Évek óta támogatják a helyi civil vagy sport szervezeteket, a Városi Önkéntes Tűzoltó 

Egyesületet, de támogatást kapott tőlük a Berényi Gyermek FC, a Mezőberényi FC, a 

Mezőberényi Kosárlabda Klub, az egyházak is.  

Fontosnak tartják, hogy adójuk 1%-át szintén Mezőberényre fordítsák, beszerzéseikben is 

igyekeznek előnyben részesíteni a helyi beszállítókat. 

Kimagasló szakmai tudásuknak, vállalatvezető képességeiknek, a munka iránti 

elkötelezettségeiknek köszönhetően 2011. év márciusában átvehették a Budapest Bank 

Partnerdíjának országos 1. helyezését, ezzel öregbítve városunk hírnevét! 

Országhatárokon túl is ismertté tették Mezőberényt az elsősorban svájci, németországi, 

lengyelországi export tevékenységüknek köszönhetően, hiszen számos európai meghatározó 

cég vezetői látogattak és látogatnak majd el hozzájuk.  

Az augusztus 20-ai testvérvárosi delegációk fogadása mindenki közös megelégedettségére 

szolgált. 

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Machó János és Vladár Pál 

vállalkozóknak munkásságukért, emberségükért, egyszerűségükért, elhivatottságukért, a helyi 

civil szervezeteket segítő tevékenységükért a „Mezőberény Vállalkozója” elismerést 

adományozza. 

 

 


